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INTERPELACIONES I.R.V.I., S.A., ANTE LA ACTUACIÓN DE RESPONSABLES

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión FAMILIAS RIOJANAS ACCEDAN A UNA VIVIENDA DIG-

celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado NA.

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/INTE-0005 -0501345-. dad de su contestación.

Autor: ANTONIO GARCÍA APARICIO (GPS). En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

5.0. INTERPELACIÓN RELATIVA A CUÁLES SON LOS pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
OBJETIVOS Y CRITERIOS DEL GOBIERNO DE LA RIOJA mento de La Rioja.
EN CUANTO A CONCIERTOS EDUCATIVOS.

ACUERDO: José Ignacio Ceniceros González.

Debatida la iniciativa de referencia, se da publici-
dad de su sustanciación.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González. Expte.: 5L/POPG-0002 -0501539-.

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ORAL NO, SOBRE SI HA REALIZADO EL SR. PRESIDENTE AL-

EN PLENO GUNA GESTIÓN SOBRE EL FUTURO DE LA CENTRAL

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado ACUERDO:

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: dad de su contestación.

Expte.: 5L/POPG-0001 -0501538-. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

Autor: JOSÉ TOLEDO SOBRÓN (GPPR). pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

4.1. PREGUNTA ORAL AL PRESIDENTE DEL GOBIER-

NO, RELATIVA A QUÉ MEDIDAS PIENSA ADOPTAR EL Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:
GOBIERNO DE LA RIOJA, EN SU CALIDAD DE PROPIE- José Ignacio Ceniceros González.

TARIO MAYORITARIO DE LA MERCANTIL PÚBLICA

DE LA MISMA, QUE HA IMPEDIDO QUE MÁS DE 2.000

ACUERDO:

Debatida la iniciativa de referencia, se da publici-

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:

ASUNTO:

Autor: CONCEPCIÓN ARRIBAS LLORENTE (GPS).

4.2. PREGUNTA ORAL AL PRESIDENTE DEL GOBIER-

NUCLEAR DE SANTA MARÍA DE GAROÑA.

Debatida la iniciativa de referencia, se da publici-

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.



Número 36 BOLETÍN OFICIAL del Parlamento de La Rioja Serie B

- 460 -

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión ACUERDO:

celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó

ASUNTO: Oficial del Parlamento.

Expte.: 5L/POPG-0003 -0501540-. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

Autor: MARÍA ANTONIA SAN FELIPE ADÁN (GPS). pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

4.3. PREGUNTA ORAL AL PRESIDENTE DEL GOBIER-

NO, SOBRE QUÉ OPINA EL SR. PRESIDENTE DEL GO- Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:
BIERNO DE LA RIOJA DE LA SITUACIÓN ACTUAL QUE José Ignacio Ceniceros González.
VIVE EL I.R.V.I.

ACUERDO:

Debatida la iniciativa de referencia, se da publici- El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
dad de su contestación. celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- ASUNTO:
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. Expte.: 5L/PNLP-0025 -0500866-.

Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente: Autor: GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO

José Ignacio Ceniceros González. RIOJANO (GPPR).

PROPOSICIONES NO DE LEY RECHAZADAS ACUERDO:

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. Oficial del Parlamento.

ASUNTO: En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

Expte.: 5L/PNLP-0014 -0500329-. pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

(GPS). Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:

6.1. PROPOSICIÓN NO DE LEY SOBRE LA ELABO-

RACIÓN DE UN PROGRAMA DE ATENCIÓN A LOS PRO-

BLEMAS DE LOS INMIGRANTES TEMPOREROS.

rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

6.2. PROPOSICIÓN NO DE LEY SOBRE ABARATA-

MIENTO DE LA A-68.

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

mento de La Rioja.

José Ignacio Ceniceros González.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
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celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado ACUERDO:

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO: rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín

Expte.: 5L/PNLP-0029 -0500993-.

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-
RIOJANO (GPPR). pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-

6.3. PROPOSICIÓN NO DE LEY SOBRE DECLARA-

CIÓN DE BIEN DE INTERÉS CULTURAL PARA LAS EDIFI- Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:
CACIONES MILITARES DE LA CALLE COMANDANCIA. José Ignacio Ceniceros González.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó
rechazada, de lo que se da publicidad en el Boletín COMPARECENCIAS DE MIEMBROS DEL
Oficial del Parlamento. GOBIERNO DE LA RIOJA

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla- sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.
mento de La Rioja.

Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González. Expte.: 5L/SEIP-0002 -0501273-.

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión 8.0. SESIÓN INFORMATIVA EN PLENO: COMPARE-

celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado CENCIA DEL PRESIDENTE DEL GOBIERNO DE LA RIOJA

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica. ANTE EL PLENO A FIN DE INFORMAR SOBRE LA VA-

ASUNTO: ACUERDO DE COLABORACIÓN TRIBUTARIA FIRMADO

Expte.: 5L/PNLP-0032 -0501397-. VASCO.

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA ACUERDO:

(GPS).

6.4. PROPOSICIÓN NO DE LEY ANTE EL PLENO, RE- publicidad en el Boletín Oficial del Parlamento.
LATIVA A QUE EL GOBIERNO DE LA RIOJA SE OPONGA

A CUALQUIER AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE CONCE- En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad
SIÓN DE LA AUTOPISTA A-68. con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

Debatida y votada la iniciativa de referencia quedó

Oficial del Parlamento.

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

mento de La Rioja.

ASUNTO:

Autor: CONSEJERÍA DE DESARROLLO AUTONÓ-

MICO Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS.

LORACIÓN Y PARTICIPACIÓN DEL GOBIERNO EN EL

ENTRE EL GOBIERNO DE ESPAÑA Y EL GOBIERNO

Realizada la comparecencia de referencia, se dará

pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja.
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Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente: Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:
José Ignacio Ceniceros González. José Ignacio Ceniceros González.

COMPOSICIÓN DE LOS ÓRGANOS DE El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
LA CÁMARA celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado

El Pleno del Parlamento de La Rioja, en su reunión
celebrada el día 21 de febrero de 2000, ha adoptado ASUNTO:
sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

ASUNTO:

Expte.: 5L/CCE-0003 -0501367-. (GPS).

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR (GPP). 7.1. SOLICITUD DE CREACIÓN DE UNA COMISIÓN

7.2. SOLICITUD DE CREACIÓN DE UNA COMISIÓN LA ADQUISICIÓN DE DERECHOS DE PLANTACIÓN DE

ESPECIAL DE INVESTIGACIÓN QUE ESTUDIE Y DICTA- VIÑEDO EN EL QUE SE ENCUENTRA IMPLICADO UN

MINE SOBRE EL PRESUNTO FRAUDE EN LA ADQUISI- FUNCIONARIO DE LA CONSEJERÍA DE AGRICULTURA.

CIÓN DE DERECHOS DE PLANTACIÓN DE VIÑEDO.

ACUERDO:

Debatida y votada la iniciativa de referencia resul- referencia quedó rechazada, de lo que se da publici-
tó aprobada, de lo que se dará traslado al Gobierno de dad en el Boletín Oficial del Parlamento.
La Rioja y se publicará en el Boletín Oficial del Parla-
mento. En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad

En ejecución de dicho acuerdo y de conformidad pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis- mento de La Rioja.
pongo su publicación en el Boletín Oficial del Parla-
mento de La Rioja. Logroño, 23 de febrero de 2000. El Presidente:

sobre el asunto de referencia el acuerdo que se indica.

Expte.: 5L/CCE-0004 -0501301-.

Autor: GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA

ESPECIAL DE INVESTIGACIÓN SOBRE EL FRAUDE EN

ACUERDO:

Debatida y sometida a votación la iniciativa de

con lo dispuesto en el Reglamento de la Cámara, dis-

José Ignacio Ceniceros González.
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